HƯỚNG DẪN CHUNG ĐĂNG KÝ CẤP CHỨNG THƯ SỐ
1. Bộ hồ sơ đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số của cơ quan, tổ chức gồm có:


- Danh sách đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số cho cơ quan, tổ chức (do các Sở, ban, ngành, UBND cấp huyện tổng hợp).


- Văn bản đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số cho cơ quan, tổ chức; (Văn bản mẫu kèm theo và được đăng tải trên cổng thông tin điện tử của Sở Thông tin và Truyền thông theo địa chỉ: http://stttt.bacninh.gov.vn/chung-thu-so/tai-ve/mau-bieu-quan-ly ).

- Bản sao có công chứng giấy chứng nhận đã đăng ký mẫu con dấu hoặc xác thực bằng văn bản của cơ quan, tổ chức cấp trên trực tiếp về mẫu con dấu của cơ quan, tổ chức.

2. Bộ hồ sơ đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số của cá nhân gồm có:

· Danh sách đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số cho cá nhân (do các Sở, ban, ngành, UBND huyện tổng hợp).

· Văn bản đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số cho cá nhân; (Văn bản mẫu kèm theo và được đăng tải trên cổng thông tin điện tử của Sở Thông tin và Truyền thông theo địa chỉ: http://stttt.bacninh.gov.vn/chung-thu-so/tai-ve/mau-bieu-quan-ly ).
· Bản sao có công chứng quyết định bổ nhiệm hoặc văn bản tương đương còn hiệu lực.
3. Lưu ý:

· Chứng thư số của Ban Cơ yếu Chính phủ chỉ cấp (gia hạn) cho các cơ quan, tổ chức nhà nước; các cá nhân công tác trong các cơ quan nhà nước sử dụng hộp thư điện tử của tỉnh Bắc Ninh có dạng …@bacninh.gov.vn do Sở Thông tin và Truyền thông cấp (người quản lý chứng thư số của cơ quan, tổ chức cũng phải sử dụng hộp thư điện tử của tỉnh). Thông tin chi tiết về việc cấp hộp thư điện tử của tỉnh vui lòng liên hệ Trung tâm Công nghệ Thông tin và Truyền thông, Sở Thông tin và Truyền thông, 11A đường Lý Thái Tổ - phường Suối Hoa - thành phố Bắc Ninh, điện thoại cố định 0222.3875606 - 0222.3870660, di động 0915.629.840 (đ/c Nguyễn Thế Hưng - Phòng Quản trị và Tích hợp hệ thống), địa chỉ hộp thư điện tử pqtthht.stttt@bacninh.gov.vn.

· Văn bản đề nghị cấp (gia hạn) chứng thư số chưa điền đầy đủ và đúng thông tin theo mẫu là không hợp lệ để được cấp chứng thư số.

